ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES

SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE DIGITAL CAR SPOTTER 5500

PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geréts, Diseno seccionado maquina.
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

DIGITAL CAR SPOTTER 5500

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

PIECES DETACHEES CODE PIECES DETACHEES CODE PIECES DETACHEES CODE
REF. SPARE PARTS LIST CODICE REF. SPARE PARTS LIST CODICE REF. SPARE PARTS LIST CODICE
ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE
PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO
Scheda Filtro Cavo Alim. 3G2.54 M Kit Pressacavo + Ghiera
Platine Filtre Cable Alim. 3G2.5 4 M Kit Presse Cable + Embout
1 Filter Card 11 2395 1 0 Mains Cable 3G2.5 4 M 1 32299 20 Kit Cable Bushing + Ring Nut 990046
Filterkarte Netzkabel 3G2.5 4 M Kit Kabelhalter + Nutmutter
Tarjeta Filtro Cable Alim. 3G254 M Kit Prensa Cable + Virola
Scr Trasformatore Mandrino Portaelettrodo
Scr Transformateur Mandrin Porte Electrode
2 Scr 1 1 2692 1 1 Transformer 1 69207 21 Electrode Holder Mandrel 722956
Scr Trafo Elektrodenhalter Dorn
Scr. Transformador i rodo
Scheda Trasformatore Ausiliario Kit Impugnatura Pistola
Platine Transformateur Auxiliaire Kit Poignee Pistolet
3 Card 11 4002 1 2 Auxiliary Transformer 1 64948 22 Gun Handle Kit 990240
Karte Hilfstrafo Griff Kit
Tarjeta Transformador Auxiliar Kit Empunadura
Manopola Per Commutatore Assieme Pannello + Scheda Microinterruttore
Poignee Pour Commutateur Partie Frontal + Platine Microinterrupteur
5 | switch Knob 322901 | | 13 | Front Panel + Cara 313548 | | 23 | vicroswitoh” 122393
Schaltergriff Geratefront + Karte Microschalter
Manija Por Conmutador Frontal + Tarjeta Micro Interruptor
Interruttore Frontale Termostato
Interrupteur Partie Frontal Thermostat
6 Switch 1 21 507 1 4 Front Panel 322472 24 Thermostat 1 22743
Schalter Geratefront Thermostat
Interruptor Frontal Termostato
Termostato Fondo Pressacavo
Thermostat Chassis Presse Cable
7 | Thermal Switch 122859 15 | Bottom 649291 25 | cable Bushing 322148
Thermostat Gehéausebodenteil Kabelhalter
Termostato Base Prensa Cable
Portafusibile Mantello E Manico Dado
Porte Fusible Capot Et Poignee Ecrou
8 Fuse Holder 1 22403 1 6 Cover And Hgndle 990631 26 Nut 742355
Sicherungshalter Deckel Und Giriff Mutter
Porta Fusible Panel De Cobertura Y Manija Tuerca
Fusibile Presa Dinse Dx 70/95
Fusible Prise Dix Dx 70/95
9 Fuse 1 2291 3 1 7 Dinse Socket Dx 70/95 71 2037
Sicherung Dinse Steckdose Dx 70/95
Fusible Enchufe Dinse Dx 70/95

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Gerats, Diseno seccionado maquina.
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